=================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 26====================
Aos vinte e quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÂO), Cláudio André Tessmer (União), Jodele Vahl Schlesener (PP), Johanes Venzke (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Juliano Hobuss Buchweitz relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata 25/2023 do legislativo; Leitura do ofício do conselho tutelar; Leitura do ofício 196/2023 do executivo; Leitura das mensagens 77 e 78/2023 do executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 141 a 144/2023 do legislativo. Iniciando os trabalhos o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 141/2023 – VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM – Requer pedido de informação sobre a proposição 393/2021 Requer estudo de viabilidade para a inclusão da disciplina Língua Pomerana no currículo da rede municipal de educação como disciplina optativa. PROPOSIÇÃO 142/2023 – VEREADORA MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requer estudo de viabilidade de aquisição de geradores de energia, para o fornecimento de água quando falta energia no município. PROPOSIÇÃO 143/2023 - VEREADORAS JODELE VAHL SCHLESENER E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem patrolamento na Estrada Morro do Inferno, por toda a sua extensão. PROPOSIÇÃO 144/2023 - VEREADORAS JODELE VAHL SCHLESENER E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem limpeza de valetas na estrada morro do inferno, com início na ERS 737 até a encruzilhada com a Estrada Costa do Andrade. Sendo todas demais aprovadas pela totalidade dos Vereadores presentes. O vereador Juliano Hobuss Buchweitz fez o uso da palavra que inicialmente saudou a todos e passou a falar sobre a sua indignação com a CEEE - Equatorial pelo que estava acontecendo nos últimos dias. Citou a comemoração de 25 de julho dia do Colono e Motorista e deixou o seu reconhecimento e parabenizou ambos. Agradeceu a presença do Prefeito de Canguçu e Presidente da Ampro Tabaco Marcus Vinicius Pegoraro. Logo após fez o uso da palavra o Vereador Adavilson Kuter Timm que saudou a todos e registrou também a sua indignação com a CEEE – Equatorial e falou sobre alguns pontos que ainda estão com instabilidade na energia elétrica. Parabenizou os Colonos e Motoristas e frisou que esta data, de 25 de julho, deveria ser feriado. Questionou a falta de atendimento, por parte do executivo, em algumas proposições direcionadas a Secretaria de Obras, Infraestrutura e Saneamento. Ainda usou a Tribuna o Prefeito de Canguçu e Presidente da Ampro Tabaco Marcus Vinicius Pegoraro que falou sobre o Tabaco e todas as informações. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e vinte e nove minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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